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Boa Vista-RR, 29 de setembro de 2022.

Ata da Sétima Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo do Núcleo de
Educação a Distância (CD-NEaD), da Universidade Federal da Roraima (UFRR),
do ano de dois mil e vinte dois. Aos vinte dias do mês de setembro do ano de dois
mil e vinte e dois, às nove horas e dez minutos, reuniram-se, na sala número 319 do
Bloco 3, o Coordenador Geral do NEaD, professor José dos Santos Dias, os
membros do Conselho Deliberativo e demais convidados, todos mencionados na lista
de assinatura desta Ata. Constatado o quórum legal, o professor José Dias
cumprimentou os presentes, agradeceu a presença de todos e apresentou os itens
da pauta, a saber: 1) Apreciação e aprovação da viagem da Coordenação Geral e
Adjunta da UAB para participar da 1a. Reunião Ordinária do ForUAB/2022, nos
dias 11 e 12/11/2022; 2) Composição de Bancas Avaliadoras para os Processos
Seletivos para Tutor Presencial e para a Equipe Multidisciplinar da UAB; 3)
Informes. Em seguida, foi perguntado se algum membro gostaria de sugerir alguma
mudança nos pontos de pauta, na sua sequência ou mesmo a inserção de algum
ponto. Não havendo manifestação, passou-se a discussão do 1º Ponto: O Professor
José Dias teceu alguns comentários sobre a convocação da Reunião Ordinária do
Fórum de Coordenadores UAB, explicando que ela costuma acontecer, no mínimo,
três vezes ao ano e que sempre houve a participação dos Coordenadores da
UAB/UFRR. Relatou, ainda, que esta é a primeira reunião desde o período antes da
pandemia, que será realizada em São Paulo e os recursos financeiros são suficientes
para confirmar a participação dos dois Coordenadores UAB, sem deixar de priorizar
as demandas dos cursos. O professor José Dias perguntou se algum Conselheiro
teria algum comentário ou esclarecimento. Não havendo, abriu a votação para
aprovar a viagem dos Coordenadores UAB, Karla Colares e José Dias, tendo sido
aprovado por unanimidade. 2º Ponto: No uso da palavra, o professor José Dias
explicou sobre a deficiência de colaboradores no NEaD e informou que existem três
processos seletivos abertos: um para selecionar alunos-bolsistas, que já tem
comissão nomeada; o de Tutores Presenciais e outro para compor a Equipe
Multidisciplinar da UAB. Após as considerações apresentadas pelos membros, ficou
acordado que cada Coordenador de Curso indicasse dois professores para compor a
Comissão de Seleção para Tutor Presencial ou que integrasse a Comissão com mais
um professor de seu curso. Ainda no uso da palavra, o Professor José Dias informou
que o seletivo da Equipe Multidisciplinar contempla dois perfis diferentes:
Webdesigner e Designer Instrucional; e pediu a colaboração do Professor Panero e
da servidora Yaritza Barreto para integrarem a comissão, em virtude de suas
experiências. Em virtude da ausência de dois dos Coordenadores de Curso, não
sendo possível coletar as suas sugestões, não houve a definição de todos os nomes
dessa comissão. 3ºPonto: O professor José Dias informou que tem observado a
entrega dos Formulários de Requisição de Diárias e Passagens e que alguns não
estão cumprindo as últimas orientações repassadas, sendo citados alguns exemplos.
Como o prazo de entrega que foi definido, na maioria dos casos, não proporciona
tempo hábil para se solicitar a devida correção, pois são apenas dois dias para lançar
as viagens no sistema, senão elas entram com o status de viagem urgente, o
professor José Dias pediu que as Coordenações dos Cursos se atentassem na
cobrança e cumprimento dessas orientações. No uso da palavra, a professora Karla
Colares informou que foi questionada sobre o Calendário EaD que não estava sendo
cadastrado no DERCA. A mesma sugeriu que fosse feito um calendário até o começo



de outubro, fazer a sua aprovação e enviar para o DERCA e PROEG para ser
cadastrado. Isso evitará problemas nas matriculas do próximo semestre. O professor
José Dias retomou a fala e lembrou que hoje, dia 20, seria o último dia do prazo para
a entrega dos Relatórios Parciais das Coordenações. Como nenhum dos
Coordenadores fez a entrega, resolveu prorrogar o prazo por mais quinze dias.
Também informou que tem algumas metas do PDI a serem cumpridas pelo NEaD.
Após a análise e considerações, foi informado que solicitaria que o prazo dessas
metas fosse estendido. Por fim, foi perguntado se algum Conselheiro teria mais
algum informe a apresentar, nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às
dez horas e dezoito minutos, tendo sido lavrada a presente Ata, que segue assinada
por todos os membros presentes.

 
1. José dos Santos Dias - Coordenador Geral do NEad 
2. Karla Colares Vasconcelos - Coordenadora Operacional/NEaD
3. Elizangela da Silva Barboza Ramos - Coordenadora Acadêmica/NEaD
4. Andreia Costa da Silva Kono - Coordenadora Financeira/NEaD
5. José Ivanildo de Lima - Coordenador do Curso de Lic. em Matemática/NEaD
6. Yaritza Barreto Argumedo - Representante dos Servidores Técnicos/NEaD
7. Francisco dos Santos Panero - Coordenador de Tutoria/UAB (Convidado)
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